ZURAW SP 2011

Zad. 1. Zt6z zurawia, korzystajac z ponizszego diagramu.

baza zuraw Zuraw
(origami.art.pl) (Robert Harbin, Secret s of origami)

Zad. 2. Na zatgczonej kartce narysowano prostg a. Zagnij kartke tak, aby uzyskaé jedng prosta réwnolegta
oraz jedng prostg prostopadty do prostej a.

Zad. 3. Wykonaj model osmioscianu foremnego wg ponizszej instrukcji.
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Wykonujemy 6 takich elementéw, a nastepnie nasuwamy jeden na drugi, po dwa z kazdego z trzech
prostopadtych kierunkow (jeden z géry, drugi z dotu, trzeci z przodu, czwarty z tytu, pigty z prawej, szésty z

lewej) uwazajac, aby co drugie ramie rozgwiazdy wypadato na wierzchu, a co drugie wewnatrz konstrukc;ji ,

jak na zdjeciach ponizej.

Zad. 4. Jakie pole ma zataczony wielokat? Jakg miare majg jego katy?



ZURAW GIM 2011
Zad. 1. Zt6z zurawia, korzystajac z ponizszego diagramu.

baza zuraw Zuraw
(origami.art.pl) (Robert Harbin, Secret s of orgiami)
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Zad. 2. Jaka rozpietosé skrzydet ma zuraw z diagramu w zad. 1, jesli jest sktadany z kwadratu o boku 7 cm?

Zad. 3. Podziel kartke na trzy rowne czesci zgodnie z ponizszym diagramem.

(Rona Gurkewitz, Bennett Arnstein, 3D Geometric Origami)

Zad. 4. Na zatgczonej kartce narysowano odcinek. Zagnij jego symetralng. Opisz lub narysuj diagram, jak
podzieli¢ go przez zaginanie na cztery réwne czesci.

Zad. 5. Z zataczonych modutdéw zt6z model zataczonej bryty i narysuj diagram tego modutu, uzywajac
oznaczen podanych na odwrocie tej strony.
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ZURAW LO 2011
Zad. 1 716z zurawia, korzystajac z ponizszego diagramu.

baza zuraw Zuraw
(origami.art.pl) (Robert Harbin, Secret s of origami)

Zad. 2. 716z identyczny do zatgczonego model bryty z modutdw kreciotkowych. Jesli zajdzie potrzeba,
wykonaj brakujace moduty.

Zad. 3. .Jakg rozpietosé skrzydet ma zuraw z diagramu w zad. 1, jesli jest sktadamy go z kwadratu o boku 7
cm?

Zad. 4. Podziel kartke na trzy rowne czesci zgodnie z ponizszym diagramem.
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( Rona Gurkewitz, Bennett Arnstein, 3D Geometric Origami)

Zad. 5. Narysuj siatke zagie¢ modutu prezentowanego na odwrocie strony.
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ZURAW PROF 2011
Zad. 1. Zt6z zurawia, korzystajac z ponizszego diagramu.

baza zuraw Zuraw
(origami.art.pl) (Robert Harbin, Secret s of orgiami)

Zad. 2. Jakg rozpietosé skrzydet ma zuraw z diagramu w zad. 1, jesli sktadamy go z kwadratu o boku 7 cm?

Zad. 3. Na zatgczonej kartce narysowano odcinek. Podziel go na 3 przystajgce czesci przez zaginanie kartki.

Zad. 4. 216z identyczny do zatgczonego model bryty z modutdw kreciotkowych. Jesli zajdzie potrzeba,
wykonaj brakujace moduty.

Zad. 5. Udowodnij, ze szesciokat powstajacy na diagramie na odwrocie tej strony jest foremny. Wykonaj go.
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(Rona Gurkewitz, Bennett Arnstein, 3D Geometric origami)



ZURAW AMAT 2011

Zad. 1. Zt6z zurawia, korzystajac z ponizszego diagramu.

baza zuraw Zuraw
(origami.art.pl) (Robert Harbin, Secret s of orgiami)
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Zad. 3. Wykonaj model o$mioscianu foremnego wg ponizszej instrukcji. Jakg dtugo$¢ powinien mieé bok kwadratu,
aby dtugos¢ krawedzi osmioscianu wynosita 6 cm?

LEGEMDA,
—————— zagiecie do wewnatrz S75 ™ odwrdci¢ papler na druga strone
----------- zagiecie na zewnatrz Cod
) . == zagiecie do tytu
-y kierunek zagiecia e g% ¥

Wykonujemy 6 takich elementéw, a nastepnie nasuwamy jeden na drugi, po dwa z kazdego z trzech
prostopadtych kierunkow (jeden z géry, drugi z dotu, trzeci z przodu, czwarty z tytu, pigty z prawej, szdsty z
lewej) uwazajac, aby co drugie ramie rozgwiazdy wypadato na wierzchu, a co drugie wewnatrz konstrukc;ji ,

jak na zdjeciach ponizej.

Zad. 4. Na zatgczonej kartce narysowano prostg a. Zagnij tak kartke, aby uzyskaé jedng prostg rownolegtg

oraz jedng prostg prostopadty do prostej a.

Zad. 5. Jakie pole ma zataczony wielokat? Jakg miare majg jego katy?



